Вариант 1.
1. Фокусное расстояние линзы 250 см, какова оптическая сила линзы?

2. Длина радиоволны, на которой суда передают сигнал SOS, равна 600 м. На какой частоте передаются такие сигналы? ( скорость радиоволны = скорости звука).

3. Объем тела 10 см3, а масса 89 г. Определить плотность вещества тела.

4. Масса предмета 2 кг, площадь его поверхности 20 м2. Определите давление.

5. Сколько воды можно нагреть на 100, сообщив ей 84 кДж теплоты?

6. Какое количество теплоты необходимо, чтобы воду массой 100гр, взятой при температуре 00 С, нагреть до температуры кипения и испарить? 

Вариант 2.

1. Оптическая сила линзы 2 дптр, определить фокусное расстояние линзы.

2. Рояль звучит на частоте 120 Гц, определите длину звуковой волны.

3. Объём тела 20 см2, масса 200 гр. Определить плотность вещества тела.

4. Масса груза 1 кг, какую нужно совершить работу, чтобы поднять его на высоту 3 м

5. На сколько градусов повыситься температура 4 кг воды, если она получит количество теплоты, равное 168 Дж?

6. На сколько градусов нагреются 50 кг воды энергией, полученной от сжигания 2 кг сухих дров?

Вариант 1.

7. Фокусное расстояние линзы 250 см, какова оптическая сила линзы?

8. Длина радиоволны, на которой суда передают сигнал SOS, равна 600 м. На какой частоте передаются такие сигналы? ( скорость радиоволны = скорости звука).

9. Объем тела 10 см3, а масса 89 г. Определить плотность вещества тела.

10. Масса предмета 2 кг, площадь его поверхности 20 м2. Определите давление.

11. Сколько воды можно нагреть на 100, сообщив ей 84 кДж теплоты?

12. Какое количество теплоты необходимо, чтобы воду массой 100гр, взятой при температуре 00 С, нагреть до температуры кипения и испарить? 

Вариант 2.

7. Оптическая сила линзы 2 дптр, определить фокусное расстояние линзы.

8. Рояль звучит на частоте 120 Гц, определите длину звуковой волны.

9. Объём тела 20 см2, масса 200 гр. Определить плотность вещества тела.

10. Масса груза 1 кг, какую нужно совершить работу, чтобы поднять его на высоту 3 м

11. На сколько градусов повыситься температура 4 кг воды, если она получит количество теплоты, равное 168 Дж?

12. На сколько градусов нагреются 50 кг воды энергией, полученной от сжигания 2 кг сухих дров?

Вариант 1.

13. Фокусное расстояние линзы 250 см, какова оптическая сила линзы?

14. Длина радиоволны, на которой суда передают сигнал SOS, равна 600 м. На какой частоте передаются такие сигналы? ( скорость радиоволны = скорости звука).

15. Объем тела 10 см3, а масса 89 г. Определить плотность вещества тела.

16. Масса предмета 2 кг, площадь его поверхности 20 м2. Определите давление.

17. Сколько воды можно нагреть на 100, сообщив ей 84 кДж теплоты?

18. Какое количество теплоты необходимо, чтобы воду массой 100гр, взятой при температуре 00 С, нагреть до температуры кипения и испарить? 

Вариант 2.

13. Оптическая сила линзы 2 дптр, определить фокусное расстояние линзы.

14. Рояль звучит на частоте 120 Гц, определите длину звуковой волны.

15. Объём тела 20 см2, масса 200 гр. Определить плотность вещества тела.

16. Масса груза 1 кг, какую нужно совершить работу, чтобы поднять его на высоту 3 м

17. На сколько градусов повыситься температура 4 кг воды, если она получит количество теплоты, равное 168 Дж?

18. На сколько градусов нагреются 50 кг воды энергией, полученной от сжигания 2 кг сухих дров?

